

Голові Херсонської обласної
адміністрації

Гусєву Ю.В.

мешканці с. Новокаїри
Бериславського району

ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Юрію Веніаміновичу!

Ми, жителі села Новокаїри, звертаємося до Вас із проханням переглянути перспективний план, щодо об'єднання територіальних громад Бериславського району, де наразі визначено дві ОТГ – Новорайська та Милівська. Просимо Вас внести в нього зміни в частині того, щоб виключити село Новокаїри з перспективного плану Новорайської ОТГ та внести в перспективний план Милівської ОТГ. Згідно із Законом України Про добровільне об'єднання громад, у нашому населеному пункті мали б пройти громадські слухання, на яких мешканцям було б роз'яснено, що спливає термін на можливість об'єднатися добровільно, і якщо село не займатиме жодної позиції з цього приводу, воно буде примусово об'єднано у відповідну ОТГ, згідно з перспективним планом. Варто відмітити, що кілька років тому було проведено опитування мешканців, але тоді селяни не виявили жодного бажання приєднуватися до будь-якого ОТГ.

Проте, на сьогоднішній день жодних дій з боку органів місцевого самоврядування, направлених на реалізацію такого волевиявлення, здійснено не було. Жодних громадських слухань, жодних обговорень не проведено.

Відтак, без обговорення, без погодження з жителями Новокаїр, керівництво району, за мовчазної згоди сільради, дало згоду на створення ОТГ з центром у селі Новорайськ. Нас це категорично не влаштовує! Враховуючи вищезазначене, було б доцільніше приєднання до вже створеної Милівської ОТГ. На це є чимало причин: відстань до села Милове — 6 км, на

Херсонська область
державна адміністрація

Вхідний №

100 - 5109

11

11

19

даний момент в цьому селі розвинута інфраструктура(найсучасніший футбольний майданчик з штучним покриттям, сучасний будинок культури, станція швидкої допомоги, ремонтується ЦНАП тощо). Також слід зауважити, що села Новокаїри та Милове багато що пов'язує. Ці села межують, історично так склалося, що багато сімей живе в Новокаїрах, а працює в Миловому і навпаки, живемо в одному селі – родичі в іншому.

Отже, ми просимо Вас добре зважити всі майбутні рішення, переглянути межі перспективного плану цих двох ОТГ, виключивши село Новокаїри з перспективного плану Новорайської ОТГ та включивши село Новокаїри до перспективного плану Милівської ОТГ, адже від цього залежить доля всіх нас.

З повагою мешканці с. Новокаїри.